

# 绿色消费不“将旧” 趁着补贴换家电

◆ 张钰芸



德国蓝宝冰雾扇



图 IC

↑ 意天涯

第五届上海“五五购物节”期间，“绿色消费”“以旧换新”成了沪上市民热议的话题。

从3月30日开始到12月31日，上海将实施新一轮绿色智能家电消费补贴政策，补贴资金总额为1.5亿元。活动期间，消费者只要购买符合条件的16大类一级能效家电产品，就能按照成交价格10%享受立减补贴，补贴额不超过1000元。但每人可在银联云闪付、支付宝、微信支付各享受一次，相当于最高补贴可以达到3000元。

目前，全市有300家以上门店参加活动，消费者可以通过

中国银联95516

客服电话或者“云闪付”App中的“上海绿色智能家电补贴活动”专栏就近查询参与活动的门店。

趁着能享受商家优惠、政府补贴，不少人已经把家中的家电、大件家具进行以旧换新。据市商务委统计，截至目前，补贴商品交易量已超6万单，补贴额近5000万元。也就是说，启动仅一个多月，就已经用掉了三分之一的补贴额。如果你有购买家电的需求，一定要抓紧时间，可别错过这一波真金实银的补贴。

## 买手

极米RS10护眼三色激光云台投影仪



## 夏日将至 降温“神器”送清凉

随着气温的不断攀升，夏季即将到来。这个一提做饭就汗流浹背的季节，想必让很多人望而生惧。如今，市面上的解暑家电层出不穷，从空调、凉霸、空气循环扇，到移动空调、冰雾扇，应该如何选择？哪些又值得入手？

身在厨房热源中心，一日三餐都像在“蒸桑拿”，对于家中的掌勺人来说，真的很需要把厨房温度降下来的神器。如果预算充足，建议购买一台厨房空调。美的厨房空调有1.5匹超大冷量，30秒速冷，同时也是一级能效，更加省电。因为要安装在

厨房这个特殊区域，所以核心零部件有防油防潮技术，还有仿生蚕茧滤网，可以过滤90%的油烟。

很多人还关心安装问题，厨房面积小，空调能装上去吗？这款厨房空调的体积比较迷你，安装时不破坏吊顶，也无需拆龙骨，可以直接嵌入天花板，或者也能选择吸顶式，这就不受吊顶限制，适合大多数户型。

相比数千元的厨房空调，几百元的冰雾扇也是性价比比较高的选择。德国蓝宝冰雾扇有ICE-MAX冰感微粒降温技术，通过超频震动生成微米级冰感粒子，经由高核聚风电机急速扩散，风速约为9米/秒，可以达到快速降温的效果。凉风扩散后会不会影响灶

火？蓝宝通过仿生旋风扇叶聚拢集中出风，不会影响明火。同时针对厨房里的高温高油烟环境，还采用了微孔净烟滤网，阻隔油烟对机器的侵害。

如果是在客厅使用，则推荐格力新一级能效的云铂·变频冷暖柜机。玫瑰金的机身上有着灵动的水波纹，放在客厅里是高品质的品质家电。而其所配备的UVC安全除菌系统，也是呵护全家健康的重要功能。内置紫外线杀菌模块能配合空调不间断的空气循环，持续杀灭空气中的大部分细菌和病毒，还有格力创新的56°C净菌自洁系统，可以强力清洁蒸发器上的粉尘污垢，让出风更健康。同时，云铂柜机全年能源消耗APF为4.47，高于同等机型新一级能效国家标准4.20，节能环保更加省电。

流连

格调

影音

悦动

味道

潮店

## 申之魅

中国家用电器协会《家用电器安全使用年限》等标准显示，电冰箱的安全使用年限为10年；洗衣机和干衣机的安全使用年限为8年；空调的安全使用年限为10年；抽油烟机、电热水器、净水器、燃气灶的安全使用年限为8年……随着元器件绝缘老化、结垢增加、腐蚀面积扩大等，超龄服役的家电很可能带来健康和安全隐患。可见家电消费不能“将旧”，及时更换新产品，也能收获更舒适的消费体验。

## 居家护眼 心动设置有新意

天气越来越热，不想出门的你在家吹着空调刷着剧，是最舒适的享受。但是，可别用眼过度，这几款护眼家电值得关注。

极米RS10护眼三色激光云台投影仪是刚刚发布的新品，它获得了中标院VICO（视觉健康与人体工学研究中心）A+舒适性认证，这意味着其投影效果经过严格检测后，在视觉舒适度方面达到了业内高标准，尤其是在减少蓝光辐射、减轻视觉疲劳、模拟自

然光等方面表现出色，有利于用户长时间使用下的眼部健康。

这款投影仪还有一个让人心动的设置，就是灵动旋转云台。借助云台，用户可以轻松地实现单手机身俯仰调整，不管是投到天花板还是任意墙壁上，极米RS10智能投影仪就像一个探照灯，探索到哪里，观影就在哪里，机器本身的位置并不需要移动。

休闲之外，也不能忘记学习。飞利浦

F9护眼落地灯尽管价格不菲，但却能守护孩子的眼睛。它区别于普通护眼台灯的最大特点，在于其将光照面积从全桌覆盖升级至全屋18㎡覆盖，让光照面积更广阔，远超国家级教室、阅览室、实验室的照度要求。此外，其灯体采用向上光源“130°大角度匀光扩散式”设计，通过类日光漫反射将光线均匀地洒向全屋，同时灯体上下光源相互配合，可有效消除室内阴影暗角，保证光线的均匀度和舒适度，构建360°立体光环境。

## 未雨绸缪 烘干晾晒很实用

别看最近阳光正好，但根据气象部门预测，今年上海汛期气候状况总体偏差，降水总量偏多，梅雨量偏多，影响台风个数接近常年，高温日数略多。未雨绸缪，烘干神器需要安排上。

“sharndy想的”烘干晾晒架价格不高，实用性很强。它有三层大容量，衣服、毛巾、鞋子等都可以摆上架子，插电后即可使用。

用，无需安装。一般来说，一次可以烘干4—8件T恤、8—10件宝宝的衣服，还有两双鞋子，等于一台烘干机+晾衣架+烘鞋机。不用的时候，就像折叠扶梯一样收起来就可以了。

如果想要升级体验，家里也有足够的空

间，那可以入手松下“银河系”洗烘套装，包括滚筒洗衣机和烘干机。对于夏日养宠人来说，这款烘干机过滤猫毛有一套，可以拯救被粘满一身毛的铲屎官。空净级3重线屑过滤器，能够一边烘干一边收集猫毛、粉尘、纸屑、头发等异物，通过层层过滤做到深度清洁。同时，松下变频烘干技术也能用低温烘干真丝、羊毛等材质的衣物，做到不缩水、不变形，保护你心爱的

美衣。



格力云铂·变频冷暖柜机



美的厨房空调



“sharndy想的”烘干晾晒架



飞利浦F9护眼落地灯



松下“银河系”洗烘套装

本版图片除署名外均来自采访对象



新民夜上海越夜越精彩  
八小时之外，大好休闲时光，兜兜逛逛、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚，廓清风气，更多精彩，尽在新民夜上海！

视觉设计邵晓艳  
本版编辑王蕾